

Цільовий блок Стратегії розвитку (оновлено станом на 12.10.2023)

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
<p>1. Комфортні умови життя та якісні послуги на території громади</p>	<p>1.1. Розвивати мережу закладів освіти як інклюзивного та безпечного середовища</p>	<p>1.1.1. Формування доступної та ефективної мережі закладів освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - модернізація обладнання навчальних кабінетів, створення медіатек, ресурсних кімнат, забезпечення засобами дистанційного навчання та швидкісним Інтернетом тощо; - проведення капітальних та поточних ремонтів будівель; - формування психологічної служби закладів освіти, забезпечення психологами - створення умов для професійного розвитку педагогічного працівника, підтримка молодих вчителів, популяризація педагогічної освіти; - розроблення ефективної моделі організації харчування, модернізація харчоблоків, впровадження системи НАССР у всіх закладах освіти, що забезпечують харчування, підвищення кваліфікації кухарів; - забезпечення якісного, безпечного надання послуг із підвезення дітей сільської місцевості до місця навчання і додому; <p>1.1.2. Забезпечення інклюзивної освіти та підтримка дітей з ООП:</p> <ul style="list-style-type: none"> - безбар'єрний доступ до приміщень ЗО, ЗПО, ЗДО; - створення інклюзивних класів відповідно до потреби, забезпечення розвитку ІРЦ <p>1.1.3. Сприяння розвитку освітнього середовища закладів дошкільної освіти.</p> <p>1.1.4. Забезпечення доступу до якісної позашкільної освіти в сільській місцевості:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оновлення матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти; • оновлення освітніх послуг відповідно до запитів та інтересів дітей та підлітків;

		<ul style="list-style-type: none"> • популяризація різних напрямків позашкільної роботи. <p>1.1.5. Безпека навчання та виховання в освітніх закладах: облаштування укриттів, запобігання насильству, булінгу, попередження пожеж.</p> <p>1.1.6. Підтримка та інтеграція дітей ВПО у виховний та освітній процес.</p>
	<p>1.2. Підвищення рівня медичних послуг закладів охорони здоров'я</p>	<p>1.2.1. Формування спроможної мережі закладів охорони здоров'я, їх розвиток згідно з сучасними підходами</p> <p>1.2.2. Модернізація матеріально – технічної бази закладів охорони здоров'я</p> <p>1.2.3. Закупівля новітнього обладнання для іагностування захворювань на ранніх стадіях та їх лікування в закладах охорони здоров'я</p> <p>1.2.4. Забезпечення профілактичними щепленнями населення громади.</p> <p>1.2.5. Проведення профілактичних медичних оглядів населення громади.</p> <p>1.2.6. Поліпшення медичного обслуговування жителів сільських територій: запровадження практики диспансерних оглядів для жителів сільських територій, у тому числі із застосуванням мобільних пунктів, оснащеним необхідним обладнанням</p> <p>1.2.7. Створення належних умов для надання якісної та доказової реабілітаційної допомоги.</p> <p>1.2.8. Впровадження заходів для мотивації молодих фахівців сфери охорони здоров'я працювати в громаді (забезпечення житловою площею / гнучка система кредитування на придбання житла)</p>
	<p>1.3. Ефективне управління у сфері комунальних послуг та покращення якості їх надання</p>	<p>1.3.1. Забезпечення сталого водопостачання населених пунктів</p> <p>1.3.2. Будівництво, реконструкція та ремонт артсвердловин</p>

	<p>1.4. Розвиток культури, відпочинкової, туристичної та реабілітаційної інфраструктури, підтримка здорового способу життя</p>	<p>1.4.1. Розвиток спортивної інфраструктури та покращення існуючої. Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів. Підтримка громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості</p> <p>1.4.2. Розвиток молодіжної інфраструктури, у тому числі мережі центрів, хабів, просторів тощо. Фінансова підтримка молодіжних проектів та ініціатив</p> <p>1.4.3. Створення та відновлення місць проведення дозвілля, облаштування паркових зон в населених пунктах громади.</p> <p>1.4.4. Облаштування місць масового відпочинку на берегах водойм</p> <p>1.4.5. Проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів. Створення ART-простору під відкритим небом.</p> <p>1.4.6. Формування кластеру зеленого туризму, розробка туристичних маршрутів.</p> <p>1.4.7. Популяризація здорового способу життя.</p> <p>1.4.8. Модернізація та зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. Ремонт, реконструкція існуючої мережі закладів культури.</p>
	<p>1.5. Покращення якості дорожньо-транспортної інфраструктури</p>	<p>1.5.1. Приведення дорожнього покриття до належних технічних норм та вимог (ремонт мостів, доріг місцевого значення, вулиць та тротуарів в населених пунктах ТГ).</p> <p>1.5.2. Розбудова дорожньої інфраструктури (розмітка дороги, дорожні знаки, облаштування зупинок).</p> <p>1.5.3. Розробка маршрутів пасажирських перевезень на території ТГ, в населених пунктах, між адміністративним центром і селами.</p>
	<p>1.6. Створення умов для надання соціальних послуг, якісна інклюзія</p>	<p>1.6.1. Забезпечення доступності та пристосованості приміщень закладів соціального захисту населення для всіх категорій, у тому числі для осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p>

		<p>1.6.2. Запровадження «Соціального таксі» для осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p> <p>1.6.3. Оновлення технічних та інші засобів реабілітації в пункті прокату Центру надання соціальних послуг</p>
	1.7.Забезпечення права дитини на виховання в сім'ї	<p>1.7.1 Забезпечення влаштування дітей – сиріт та дітей, позбавленого батьківського піклування, до сімейних форм виховання</p> <p>1.7.2.Пошук та навчання кандидатів в усиновлювачі, опікуни (піклувальники), батьки вихователі, прийомні батьки, патронатні вихователі.</p> <p>1.7.3.Популяризація сімейних форм виховання, відповідального батьківства</p> <p>1.7.4. Розвиток послуги патронату над дитиною шляхом створення в громадах сімей патронатних вихователів.</p>
2. Сталий економічний розвиток громади	2.1.Підтримка розвитку підприємництва	<p>2.1.1. Створення умов для функціонування малого та середнього бізнесу в громаді та створення нових робочих місць</p> <p>2.1.2. Забезпечення ресурсно-інформаційної підтримки підприємництва</p> <p>2.1.3. Створення та підтримка актуальної бази працюючих на території громади сільськогосподарських, виробничих підприємств, фізичних осіб підприємців (для аналізу діяльності в розрізі реєстрації, створення робочих місць, сплати податків, потреб в послугах).</p> <p>2.1.4. Оптимізація нормативно-правової бази(ставок єдиного податку, оренди землі, земельного податку), у. т. ч. на час відкриття та становлення бізнесу (виробництво, побутові послуги, перероб-ка с/г сировини), спрощення процедур реєстрації підприємств.</p> <p>2.1.5. Якісні адміністративні послуги для бізнесу.</p> <p>2.1.6. Сприяння формуванню об'єднань підприємців для захисту спільних інтересів, розвитку нових напрямів роботи.</p>

		<p>2.1.7. Визначення та запровадження ефективної форми комунікації та підтримка постійного конструктивного діалогу влада-бізнес.</p> <p>2.1.8. Сприяння соціальному підприємництву на території громади.</p> <p>2.1.9. Залучення підприємців до реалізації проектів розвитку громади.</p> <p>2.1.10. Формування позитивного іміджу підприємницької діяльності.</p>
	<p>2.2. Підвищення інвестиційної привабливості громади</p>	<p>2.2.1. Проведення інвентаризації землі та майна.</p> <p>2.2.2. Розробка Інвестиційного паспорту громади та інвестиційних проектів.</p> <p>2.3.3 Розробка Комплексного плану просторового розвитку.</p> <p>2.3.4. Оптимізація місцевих регуляторних процедур для інвесторів.</p> <p>2.3.5. Створення реєстру земельних ділянок (загальний та для залучення інвестицій).</p> <p>2.3.6. Створення реєстру будівель та споруд комунальної та інших форм власності.</p> <p>2.3.7. Створення окремої сторінки на офіційному веб-сайті ТГ з інформацією для інвесторів.</p>
	<p>2.4. Підтримка фермерства, кооперативного руху та домогосподарств</p>	<p>2.4.1. Визначення конкретних потреб с/г виробників (фінансові інструменти, технічна підтримка, ринки збуту, система зберігання, переробки, сертифікації, навчання, консультування), та аналіз наявних ресурсних джерел для виконання необхідних проектів.</p> <p>2.4.2. Сприяння створенню сільсько-господарських обслуговуючих кооперативів, фермерських та сімейних селянських господарств, підприємств с/г переробки.</p> <p>2.4.3. Проведення навчально-інформаційних заходів для формування в селах ініціативних груп та підвищення їх компетенції відносно організаційно-правових питань створення та управління кооперативами.</p>

		<p>2.4.4. Вивчення досвіду роботи успішних кооперативів, технологій вирощування та шляхів збуту нових с/г культур, інформування мешканців ТГ.</p> <p>2.4.5. Створення пілотних кооперативів.</p>
<p>3. Відповідальне самоврядування, активна та безпечна громада</p>	<p>3.1. Підвищення рівня безпеки та громадського порядку</p>	<p>3.1.1. Забезпечення правопорядку та безпеки проживання на території громади.</p> <p>3.1.2. Створення МАСЦО (місцевої автоматизованої системи центрального оповіщення).</p> <p>3.1.3. Створення безпечних умов навчання та перебування в закладах освіти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - модернізувати укриття та ПРУ; - забезпечити заходи з протипожежної безпеки. <p>3.1.4. Будівництво загальнодоступних захисних споруд цивільного захисту: визначення місця; виготовлення технічної документації; будівництво захисних споруд.</p> <p>3.1.5. Формування мережі місцевих пунктів незламності</p> <p>3.1.6. Матеріально – технічне забезпечення добровольчих формувань.</p>
	<p>3.2. Сучасне управління громадою</p>	<p>3.2.1. Підвищення кваліфікації працівників ОМС (участь у навчанні, вебінарах та ін.) та технічного забезпечення відділів.</p> <p>3.2.2. Впровадження міжмуніципального співробітництва.</p> <p>3.2.3. Участь громади в програмах міжнародної технічної допомоги.</p> <p>3.2.4. Осучаснення офіційного веб-сайту ОМС та розміщення інформації про надходження коштів до місцевого бюджету, їх розподіл і використання, звітів представників виконавчої та законодавчої влади та ін. місцевих нормативно-правових актів.</p> <p>3.2.5. Розробити Статут громади.</p> <p>3.2.6. Розроблення та впровадження програмно – технологічних засобів (включаючи програмні засоби ГІС), формування профільних наборів</p>

		геопросторових даних з урахуванням потреб мешканців та місцевої влади.
	3.3. Збереження та захист довкілля	<p>3.3.1. Підвищення екологічної свідомості мешканців громади шляхом проведення екологічних акцій, толок та просвітницьких заходів</p> <p>3.3.2. Розробка та реалізація системи утилізації відходів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виділення земельних ділянок для місць під ТПВ; - облаштування місць видалення ТПВ; - виготовлення паспортів на сміттєзвалища; - Оновлення автопарку комунального підприємства - запровадження системи роздільного збирання ТПВ та його утилізації <p>3.3.3. Забезпечення ліквідації регульованих шкідливих організмів фітосанітарними заходами.</p> <p>3.3.4. Захист та ошадливе використання рекреаційного потенціалу територій та об'єктів природно – заповідного фонду</p> <ul style="list-style-type: none"> • встановлення меж у природі існуючих об'єктів природно – заповідного фонду. • упорядкування територій та об'єктів природно – заповідного фонду. • розвиток інфраструктури, покращення матеріально – технічної бази установ природно – заповідного фонду
	3.4.Залучення жителів громади до вирішення місцевих проблем та самоврядування	<p>3.4.1. Визначити та застосувати ефективні форми інформаційного забезпечення та комунікації влади з мешканцями всіх населених пунктів громади.</p> <p>3.4.2. Сприяння створенню громадських об'єднань.</p> <p>3.4.3. Залучення мешканців громади до участі в засіданнях сесії міської ради, громадських слуханнях, загальних зборах.</p> <p>3.4.4. Проводити опитування мешканців з суспільно-важливих питань.</p> <p>3.4.5. Активна робота старостатів з мешканцями сіл громади.</p>

	<p>3.5. Соціальна інтеграція ВПО до життя громади</p>	<p>3.5.1. Проведення опитування /діалогових груп ВПО за пунктами проживання(визначення планів залишитися на тривалий час або назавжди, наміри/потреба в працевлаштуванні, пропозиції щодо співпраці з мешканцями громади та ін.)</p> <p>3.5.2. Створення умов для використання потенціалу ВПО (їх знань, вмінь, навичок тощо) у всіх сферах життєдіяльності громади.</p> <p>3.5.2. Надання ВПО правової допомоги, консультативних, інформаційних та інших видів послуг, сприяння працевлаштуванню.</p> <p>3.5.3. Залучення ВПО до участі у громадських слуханнях, місцевих ініціативах, загальних зборах громади.</p>
--	---	--